

2010北京车展圆满闭幕

5月2日,2010北京国际汽车展览会落下帷幕。历时10天的本届车展参观人数累计达78.56万人次,创下中国历年车展之最。组委会称从此届车展的火热可以看出,世界汽车制造中心已转移到中国,中国已经迎来汽车时代。

组委会发布的数据显示,本届车展累

计接待参观者达78.56万人次,比去年超出10万余人次,为历年最高纪录。另外,单日参观人数在“五一”假期首日达到14.59万人次,创下了历史纪录。

除了参观人数,本届车展展示车辆990台,首发车89台,发布新能源车95台。另外,在展览面积、全球高管参与程度、媒体报道

等方面也有所突破。

本届北京车展首次在中国国际展览中心新、老两个展览场地同时举行,共使用19个室内展馆,加上部分室外展场,展出总面积近20万平方米,为北京车展历届以来的最大规模。全球共有来自48个国家200多家新闻机构的1100名记者参与报道本届车展。这些都标志

着北京车展已经跻身中国乃至世界最大车展行列。

本届车展在交通、餐饮、保洁等方面也较往年有较大改进。包括直通国展天竺新馆的公交专线等共计7条线路,累计运送103万人次抵达展馆。另外,根据此前各方的建议,本届车展在噪音治理方面,也比往年有所改进。

“汽车的‘中国时代’已经来临”,组委会发言人表示,从这次车展的规模和各方参与程度可以看出,世界汽车制造的中心已经转移到中国。明年中国国际车展将从北京移师上海,组委会认为,随着全球车界对中国汽车市场的关注不断加强,下届车展中国将以汽车强国的姿态亮相。(关 杨开然)

汽车广场

汽车家电新闻部 主办

每周三出版

主任:李树政
电话:0376-6202051 13939719317
邮箱:xywblsz@126.com

汽车被列入低碳产品认证优先领域

新华社记者从环境保护部获悉,我国初步将汽车、家电和办公设备等产品种类列入开展低碳产品认证的优先领域,并启动了相关标准的制订修订工作等。

据悉,目前环保部已调整了《环境标志产品政府采购清单》,发布了9项环境标志产品标准。政府绿色采

购产品种类由19类增加到21类,700余家企业生产的8000多个规格型号的产品列入了清单。同时,启动了低碳产品认证工作,初步确定将汽车、家电产品和办公设备等排放温室气体较多的产品种类作为开展低碳产品认证的优先领域。

(杜博)

【汽车保养】

多雨季节涉水行车不要换挡

在多雨季节,潮湿与泥泞对汽车的使用和保养极为不利,此时,爱车需要更细心的呵护。

发动机与电路要防漏水

雨天最为关键的是对汽车发动机的养护。车主在雨天时会碰到引擎不易启动或者无力的情况,这种毛病最大的原因是出自点火系统因潮湿而产生的漏电。一旦发现上述情况,可以暂时用干纸巾或干布把分电盘内外及电线等擦干,如果是因为老化漏电,一定要及时更换。

涉水行车不要换挡

雨天经常会遇到路面积水的情况,这时需要停车观察积水的深浅,如果水深没过了前杠,最好绕行,实在需要涉水通过的话,一定要注意速度,时速保持在20公里左右,车速过快的话容易造成积水进入发动机进气口。

车辆涉水时一定要不要换挡和收油门,这样会造成排气管进水,从而造成发动机损坏。油门踏板要慢慢踏下去,不要往回收,只要保持匀速通过积水路面,就不会对车辆造成

不必要的损坏。

制动系统进水刹车会失灵

雨天路滑,制动系统的保护至关重要。汽车制动系统绝大多数是双管路真空助力液压制动,其中传递动力的制动液有极强的吸水性。如果有水进入制动液,在制动的过程中,摩擦的高温会产生水汽,而气体具有可压缩性,在制动液中被压缩,就会造成制动失灵甚至失效。

梅雨季节检查雨刷

雨中行车雨刷非常重要,车主自己可以将雨刷开关置于各种速度位置处,注意一下雨刷在工作中是否有震动和异响,检查不同速度下雨刷是否保持一定速度,观察刮水的状态以及刮水支杆是否存在摆动不均匀或漏刮的现象。这两种故障出现任何一种,都意味着雨刷叶片有损坏。此时可以将雨刷刮起来,用手指在橡胶雨刷片上摸一摸,检查是否有损坏及橡胶叶片的弹性怎样。若叶片老化、硬化或者出现裂纹,就应及时更换。(孙金凤)

靓车T台



讴歌

油位过高存安全隐患

沃尔沃发布风险提示

沃尔沃汽车公司近日向一些欧洲车主发出通知,称汽车发动机存在安全隐患,可能导致车辆在特定情况下突然加速或无法正常减速。

法新社援引沃尔沃公司发言人佩尔-阿克·弗罗埃贝里的话说:“我们打算向欧洲30个国家和地区约15万名车主发送信件,告诉他们我们正在调查一处技术问题。”

法新社说,沃尔沃公司2009年下半年接到数起相关事故报告,涉及8款车型,这些汽车引擎均为配置有柴油颗粒过滤器的5缸柴油发动机。

弗罗埃贝里说,按照这些车型发动机的机油标尺添加机油可能导致油位过高,机油在某些情况下可能流入燃烧室引发危险。不过,是否召回将视调查结果而定。

“如果机油作为额外燃烧用油进入发动机燃烧室,汽车可能(在驾驶员减速情形下)保持速度甚至继续加速。”

弗罗埃贝里说,最早一批信件将于本周末投入车主信箱。车主可按信件指导方法自行检查发动机机油油位,或向沃尔沃汽车经销商咨询。

不过,弗罗埃贝里接受瑞典媒体采访时说,虽然可能导致车辆突然加速,但沃尔沃的问题与日本丰田汽车公司没有可比性。

“两者不是一回事”,弗罗埃贝里说,“最大的不同是,沃尔沃车主可以借助检查机油油位防止事故发生。”(陈淑君)

上汽E1

2012年年底实现量产

上汽E1纯电动概念车作为2010上海世博会中国国家馆内唯一的新能源汽车展品,是上汽瞄准国际先进水平,自主开发的一款纯电动轿车,计划于2012年年底实现量产。上汽E1为单厢三门四座A00级轿车,车身设计运用“One Box”概念,最大限度拓展车辆内部空间。“零排放”的上汽E1搭载了性能安

全的磷酸铁锂电池系统,最高时速为120km/h,最大续航里程为150km,0-100km/h加速时间为16秒。该车具备快速充电功能,30分钟内可充电80%。上汽E1纯电动轿车由上海汽车技术中心自主研发,拥有完全自主知识产权。它的诞生标志着上汽新能源汽车研发能力达到了一个全新的高度。

东南新得利卡

支持家庭充电模式

东南新得利卡采用的是纯电动动力系统,运用先进的锂聚合物电池以及运转效率更高的永磁直流无刷马达,新得利卡电动车不仅具备了极高的安全性,充满电后可持续行驶150公里。最重要的是,得利卡电动车在充电模式方面实现

了全新的突破,可以支持简易的家庭充电模式,直接利用任何普通的电源进行充电,百公里耗电仅16度,费用差不多在10元左右,仅为汽油车的15%,大大降低了使用成本,而且噪音小,零排放,真正做到节能环保。(曹森)

一汽轿车推出9款新能源车

中国一汽在北京车展上公布发展战略,并展示其自主品牌解放、红旗、奔腾、夏利、威志、佳宝等27款精品汽车,其中包括9款新能源车,及自主研发的13套动力总成。另外,中国一汽还单独设立一个技术总成展示区,展示其自主研发的成果。新能源方面将有E-wing与E-coo两款纯电动仿生概念车,奔腾B70与奔腾

B50Plug-in混合动力轿车等重量级产品。

中国一汽总经理徐建上任后将集团战略向自主品牌倾斜,着力调整和发展一汽奔腾、一汽吉林、一汽夏利和红旗等自主品牌车型,初步形成战略框架。2009年中国一汽集团销量超过194万辆,其中自主品牌约占40%,竞争力明显提升。

第三届信阳车展掠影



熠熠生辉的靓车、熙熙攘攘的人流、优雅迷人的车模、丰富多彩的演出,以及刺激的抽奖活动……4月23日至25日,由信阳日报社、信阳晚报社主办的信阳市第三届车展为广大车迷奉献了一场酣畅淋漓的赏车、购车的大戏。从现场成交及订单统计情况看,各参展商均有斩获,车展现场订车68辆,创下信阳历届车展最高记录。

本届车展共有20多个中外品牌的车型参加。主办方为服务车商、让利广大车主,特别组织家电行业巨头美的集团和海信电器助阵车展,为现场订车者奉送了十几万元的额外大奖。超值大奖吸引了广大购车者,精彩的吴桥杂技表演更是为车展带来了超旺的人气。

在本届车展上,日产尼桑、别克、雪佛兰等依然是车迷的挚爱。车展3天,日产订车29辆,别克、雪佛兰两个品牌订车28辆。参展商均表示,这次车展效果令人惊喜,主办方宣传力度大,投入到位,组织得力,成交率高。

(曹政 张方志)



- ①车模走秀。
- ②车展现场人气旺盛。
- ③精彩的吴桥杂技表演。
- ④中奖车主用新车拉走美的牌全自动洗衣机。
- ⑤车展现场,每天都能售出20台车。
- ⑥市葫芦丝艺术培训中心的青少年现场献艺。
- ⑦靓车美女令人眼花缭乱。
- ⑧刚上市的新车与车模一样吸引车迷的眼球。

摄影:郝光

